  
Условия организации  питания учащихся   КОУ «НШООВЗ №2»
по состоянию на 06.03.2018.


В целях обеспечения здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья,  в КОУ «НШООВЗ №2» организовано питание в соответствии с требованиями комплексной безопасности и соблюдением  санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в образовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования, а именно: СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей  и благополучия человека от 23.07.2008 № 45. 
Во исполнение Постановления Правительства Ханты-Мансийского АО - Югры от 04.03.2016 №59-п «Об обеспечении питанием обучающихся  в образовательных организациях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в соответствие с  государственным контрактом  от 09.01.2018 №1 на оказание услуг по организации питания учащихся, заключенным с ООО «АБВГД», в школе организовано двухразовое бесплатное горячее питание для обучающихся  очной формы обучения. Стоимость питания согласно государственному контракту – 199,58 руб.
Осуществляется контроль за исправностью оборудования в пищевом блоке, столовой, а так же контроль за организацией питания, ассортиментом продуктов, созданием условий для качественного приготовления пищи в столовой.  Качество  готовой  пищи  ежедневно  проверяет   бракеражная  комиссия.
Обучающиеся с ОВЗ с 1-12 класс  обеспеченны  двухразовым   питанием. Питание школьников осуществляется  организовано, согласно установленного графика, утвержденного  приказом директора школы. В школьную столовую обеспечен беспрепятственный доступ маломобильных групп. 
В школьной столовой организовано ежедневное дежурство учащихся 7-12 классов (старше 14 лет) согласно графику. Дежурные имеют спецодежду (фартук, косынка). На каждой перемене в столовой дежурит учитель, который наблюдает за порядком в зале, оказывает посильную помощь в организации горячего питания.
Количество питающихся на 06.03.2018 составило 320 человек, охват горячим питанием по школе составляет 87%.  13% (49 чел.) учащихся, не охваченных горячим питанием, составляют учащиеся домашнего обучения, которые не посещают школу. 
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